Pacyem penma6easrocmu

’Mapwpyma Ne 6 «IModxo3 ~ CesepHasn» |

1. AoxodHas yacme (3a mecay)
1.Cmoumocms 6unema - 40 pyé.

2. CpedHee Kon-eo nepesesenHbix naccaxupos e dews 130 yen.

Bcezo 3a mecay: 130 yen. x 40 py6. x 30 OH. = 156000 pyé.

2. PacxodHan yacme

3%

lMpomsaxcerrocme mapwpyma 10,5 km

N

Kon- 8o kpyzopeiicos & dens 12

3. [lpobez 3a deHw 10,5x 12 x 2 = 252 km/dens

A

3ampamesr Ha monnuso 252 km x 20 n Ha 100 km x 83,50 pyb. = 4210 pyé.

n

4210 x 300Heli = 126250 py6/ mecay

6. 3/nn sodumens 28863 py6

7. Omyucnenus om 3/naamer (Hanozu M®P, ®CC, MOOC) 8890 pyb.

8. Pacxodei Ha 3/4acmu, macaa, pacxodnuku 18000 py6/mecay

9. [Mdonnama k 3/nname 3a.cuem nur-mb.rx cpedcmea Mn 35000 py6/M Y

10. Omyucnerus YCH 15% 156000 x 15% = 23400 py6

11. HaknadHsie pacxods (cmosrka, med.ocmompei, eﬂreauesnoé TO u np.) 22000 p
Hmoezo pacxodos: 262403 py6.

Beinadaroujue doxoder cocmasnsiom: 106403 py6/mecsy,.




